

C02

## 今日青岛

## 市区天气



今天

今天白天,多云间阴,有轻雾,南风3—4级,气温24/28℃;今天夜间,多云转阴,有雷阵雨,南风3—4级,气温23/25℃。相对湿度60%—95%;郊区温度21/31℃。



明天

雷阵雨转中雨,南风3—4级,23/27℃。

## 郊区天气



由青岛市气象局青岛市气象台提供

## 海洋预报

今日滨海浪高0.6米,浪向北,水温21.6℃。第一次高潮06:05,潮高4.80米;第二次高潮18:07,潮高4.70米;第一次低潮00:37,潮高0.30米;第二次高潮12:59,潮高1.00米。

由国家海洋局北海预报中心提供

## 省内城市

济南	中雨	22℃/26℃
德州	多云转雷阵雨	23℃/29℃
聊城	雷阵雨转中到大雨	21℃/26℃
泰安	雷阵雨	22℃/27℃
莱芜	阴转雷阵雨	22℃/27℃
枣庄	多云转小雨	23℃/27℃
济宁	阵雨	22℃/25℃
临沂	多云转阵雨	23℃/29℃
日照	多云转阵雨	23℃/28℃
烟台	多云	22℃/28℃
威海	多云转晴	23℃/28℃
潍坊	多云转阴	23℃/29℃
淄博	多云转阵雨	21℃/28℃
滨州	多云转阵雨	23℃/28℃
东营	多云转阴	25℃/30℃

## 国内城市

北京	多云转阴	25℃/31℃
天津	多云	24℃/32℃
石家庄	多云转阵雨	25℃/29℃
呼和浩特	晴	18℃/33℃
上海	多云转雷阵雨	28℃/33℃
南京	多云	24℃/31℃
合肥	雷阵雨转中雨	24℃/31℃
杭州	多云转雷阵雨	26℃/34℃
南宁	阵雨	25℃/32℃
广州	多云转晴	24℃/35℃
福州	多云	26℃/35℃
海口	多云转雷阵雨	25℃/32℃
郑州	多云	17℃/27℃
武汉	阵雨转中雨	23℃/28℃
长沙	雷阵雨	26℃/34℃
南昌	晴转多云	26℃/34℃
哈尔滨	多云转晴	21℃/31℃
长春	雷阵雨转晴	19℃/29℃
沈阳	多云	20℃/31℃
乌鲁木齐	多云	20℃/31℃



## 整治烧烤,堵不如疏

本报记者 陈海芹



炎

炎夏,  
在没有了  
太阳暴晒  
的夜晚,  
温度也开  
始不那么烤人的时候,伴随着夜风吹来的些许凉风,朋友们三五成群在露天一坐,叫上几扎冰爽的啤酒再来点儿烤肉、凉菜,拉拉工作谈谈八卦,这也可谓是夏日工作了一整天后最惬意的放松,然而这烧烤的

油烟以及噪音的人声却又让住在烧烤摊附近的市民“遭罪”(本报8月1日C07版曾报道)。

不得不承认,露天烧烤被很多市民青睐,因此也给烧烤摊提供了与城管打“游击战”的胆量,因为顾客太多,避过城管再出摊就又可以大赚一笔,烧烤摊有盈利需求,而市民又有消费需求,因此在一些人口密集区域露天烧烤屡劝不止也就不足为奇了。然而,在烧烤区域的住户却有苦无处言,遍地的竹签、垃圾狼藉、

油烟熏人、噪音扰民……这些又让露天烧烤成了“恶人”。

那么如何较好地保留露天烧烤这种市民文化形式,同时又让其能为城市文明添光彩,这为管理部门出了一道“考题”。某种程度上讲,为很多市民接受并熟悉的露天烧烤,单靠整治和取缔似乎不能取得一劳永逸的效果,因此“堵不如疏”,合理引导露天烧烤消费才是治本之策。而在适宜路段设置烧烤区则是一种迂回式的整

治策略,在此,笔者认为或许建立像啤酒街一样有特色的烧烤街,在能满足市民需求的同时还可能让其成长为新的特色美食街也不失为良方,但由于市民的广泛需求,烧烤街和烧烤区域的设立则需要花费脑筋,太分散不易形成特色区,太集中又对市民造成不便,因此在各个区市适合地段设立有特色的烧烤区域使其成为岛城特色才是关键,这也让整治有了新的立意。

## 路边烧烤,要美味更要清净

本报见习记者 李晓闻



进

入夏季,  
路边烧烤  
开始布满  
大街小巷,  
不少  
海边景区被烧烤摊占据。一边是市民难舍的烧烤情结,另一边是烧烤油烟扰民、破坏环境,路边烧烤让岛城市民很纠结(本报8月1日C07版曾报道)。

为此,相关部门要求各区政府选择适宜路段或场所,设置烧烤区,引导消费,加强管理,避免扰民。然而,烧烤区究竟设在哪里才“适宜”?什么路段设烧烤区才不至于扰民?很显然,若是远离闹市区,烧烤摊便招不来客人;若是在人多的地方,就难以避免扰民之嫌。其实,烧烤既然是作为一种岛城饮食文化的象征,就不能远离人群。治本之策在于,如何趋利避害,既让

吃烧烤的市民吃得欢,又让不吃的市民“六根清净”,免受烟熏火燎之苦。

其实,路边烧烤的关键问题不在“位置”,而在乎“露天”。正因为露天,才会有油烟扰民、污染环境、垃圾满地等问题的产生。如果没有固定的室内经营场所,相关部门可以考虑为烧烤摊搭建专门的烧烤棚或者无烟烧烤车,重点是务必要配备完善的除油烟设备,让烧烤摊不再油烟四起。

同时还要做好减少噪音、垃圾分类回收等服务工作。如果既能满足市民的胃口、保护岛城传统的饮食文化,又能让市民眼前清清净净、不破坏市容市貌,那么城管执法部门和烧烤摊就再也不用上演“猫和老鼠”的游戏了。



## 明日雷阵雨再次光顾岛城

最高气温27℃,暂别桑拿天

本报8月1日讯(记者 张杰) 1日,在小北风的吹拂下,岛城气温一路升高,与前日相比没有出现明显变化,市区最高气温达到31.7℃。记者从青岛市气象台获悉,2日,天空云量将会持续增多,气温略降,3日,一场雷阵雨再次光顾岛城,最高气温预计为27℃左右,市民将暂别桑拿天。

与前日相比,1日,青岛市的阳光并不强烈,但是云量有所增加,在北风吹拂下,市区的最高气温升到了31.7℃,郊区最高气温出现在即墨,

为31.9℃。由于云量较大,加上雾气存在,使得空气相对湿度开始增大,高温高湿的天气让市民感到比较闷热。

据青岛市气象台预报,2日,这种“蒸笼”天气还会继续,但是天空云量继续增多,加上南风的吹拂,市区最高气温会稍有降低,预计为28℃左右。3日,又一场小阵雨将光顾青岛,气温也会伴随着降雨有所下降,市区最高气温预计为27℃,由于南风的持续吹拂,沿海仍然有轻雾出现。

## 国际矿业博览会下月在青举行

本报8月1日讯(记者 孟艳 通讯员 王文辉 王磊) 9月28日至30日,2011中国(青岛)国际矿业博览会暨高层论坛将在胶南市东方金石大厦举行,作为全球范围的年度矿业盛会,这已是第二届。

青岛矿权矿产品交易市场有限公司执行总裁、青岛矿博会执行主席金志伟介绍,这次矿博会涉及矿业行业产业链各个领域,主要包括第五届中

国(青岛)矿业项目融资合作洽谈会、中国贵金属行业高峰论坛、国际铁矿石贸易与投资论坛、矿业机械展、矿业新技术展、矿业法律知识专场解读等,“届时,我们不仅要组织参会嘉宾参观世界最大的矿石码头所在地——青岛董家口港,还将详细解读该港口铁矿石进出口政策。”金志伟说。

## T 停气

## 延安路以北部分用户明日停气

延安路以北,华阳路、松山路、登州路以东,威海路以西,沈阳支路以南所包括范围内的天然气管道燃气用户于3日22:00—4日5:00暂停供应管道燃气,5:00—7:00恢复供气。请以上区域用户注意,停气期间关闭燃气灶具及软管前阀门。

3日8:30—10:30,13:30—15:30,南昌路109—125号(单号)、南昌路120号、南昌路122号、万科金色城品小区所包括范围内的管道燃气将降压,降压期间以上区域用户的正常用气将受到影响,其中部分用户停气,请用户尽量避开以上时间段用气,并关闭好燃气灶具及软管前阀门。

如有不明情况,请拨打服务热线12319。(泰能)

## 华泰柏瑞信用增利债券基金

## 挖掘“多元”投资机会

今年以来A股市场持续震荡,债券型基金却借助其较低风险的特点表现抢眼。目前正在中国银行等渠道发行的华泰柏瑞信用增利债券基金拟任基金经理沈涛认为,债券型基金可能正面临良好的建仓机遇,债基配置时机可能来临。日前发行的华泰柏瑞信用增利债券基金为投资者提供了一次较好的选择机会,该基金左手信用债、右手打新股,深掘“多元”投资机会,值得投资者关注。

## 下周机票价格较高

本报8月1日讯(记者 孟艳) 下周(8月8日—8月14日)青岛出发飞往全国各主要城市的机票价格依旧比较高。

携程旅行网机票业务高级总监邵季红介绍说,正值暑期旅游旺季,出行人数增多,下周青岛出发机票价格不会出现明显下降,较低折扣票普遍不多,但提前一两周购票或者选择早晚航班,可以买到较为实惠的机票。

记者登录携程旅行网查询发现,在最低折扣方面,飞往上海、广州、深圳、大连、南京、厦门和沈阳最低



5.5—6.8折,飞往重庆和杭州的最低折扣为7折;飞往北京、成都和武汉的最低折扣为8—9折。